
Haza-Vár-Lak Tiszavasváriban, a Zúzosléfőző fesztiválon 2023. szeptember 23-

25. 

 

Szeptember 23-25-ig 3 napos programon fogadta a NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok 

Egyesülete vendégeit. Érkeztek látogatóink a Szombathelyről, Nyíregyházáról, denrecenből. 

Péntek este finom vacsorával vártuk a barátainkat a Civil Házban, este lehetőség volt minden 

szervezet bemutatkozására. 

23-án nagyon jó volt látni már kora délutántól a sürgés-forgást: nagycsaládos önkénteseink 

pucolták és darabolták a zöldségeket, szétvágták a tyúkokat, főzték a májat, a zúzát, a rizst, 

pakoltak, mosogattak, rendezkedtek., átszállították a Szent Mihály térre a sörpadokat, a 

sátrakat. Készültünk a másnapi Zúzosléfőző fesztiválra, ahová a nyíregyházi és a 

szombathelyi nagycsaládosok csapata nevezett be. 24-én reggel ismét a segítő önkéntesek 

serege dolgozott szorgalmasan: reggelit készítettünk a vendégeknek, kipakoltuk a leves 

alapanyagait a térre, s megkezdődött a főzés. A szombathelyi Alpokalja Nagycsaládos 

Egyesület speciális  levessel nevezett be a versenybe. Napközben a jó időt és a változatos 

programokat kihasználtuk: régi mesterségeket próbálhatunk ki, népi játszótéren szórakoztak a 

gyerekek, népzenét hallgathattunk, néptáncprodukciókat, gólyalábasokat láthattunk, a 

fotószínházban „átalakultunk”, majd íjászkodtunk is, megtekintettük a kiállítást a 

múzeumban, volt még arcfestés is, majd a csapatunk közösen fogyasztotta el a finom 

zúzoslevest, a vasi különlegességet, s az ügyes gazdasszonyok által készített házi 

süteményeket. Délután a vendégek városnézésen vettek részt, Tiszavasvári nevezetességeit 

mutattuk be számukra, majd a koncerteken is jól szórakozott mindenki. Este igazi old school 

hangulat várta a vendégeket és a nap folyamán segítő nagycsaládos tagjainkat a Civil Házban, 

volt szalonnasütés, nagy közös beszélgetés, ismét házi sütik, desszertek. Vasárnap reggeli 

után elbúcsúztunk a vendégeinktől.  

Szívből szeretnénk megköszönni minden önkéntesünk odaadó és áldozatos segítségét, 

munkáját, a felajánlásokat, hiszen nélkületek nem jött volna létre ez a szuper program! 

A rendezvény a NEAO-KP-1-2023/8-000113- "Tiszavasvári HAZA-VÁR-LAK, avagy valódi 

védelem, közösség és támasz nagycsaládos módra" elnevezésű pályázat keretei között 

valósult meg. 

 



 

 

 



 

                                                                                           



 


